

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

**51486** *Anuncio del Hospital Universitario de Bellvitge de corrección de errores, en los anuncios y los pliegos del expediente relativo al servicio de traslado de personas y determinados paquetes entre el Hospital Universitario de Bellvitge i el Hospital Duran i Reynals.*

Anunció relativo a la corrección de errores en el anuncio de licitación del expediente CSE/AH02/1100657858/17/PA y en los pliegos que rigen el expediente de referencia cuyo anuncio de licitación se ha publicado en el BOE número 193, 14 de agosto de 2017.

Dichas rectificación afecta al número de expediente:

Donde dice número de expediente CSE/AH02/1100657858/17/PA debe decir CSE/AH02/1100666920/17/PA

Hospitalet de Llobregat, 20 de agosto de 2017.- Gerente.

ID: A170061772-1